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AI Presidente del Consiglio della Regione Trentino Alto Adige-Südtirol

INTERROGAZIONE A/. J^S/^

Alto Adiqe Finance

La Corte dei Conti non ha parificato alcuni capitoli di bilancio della Regione relativi alla con-

cessione di finanziamenti alla societä inhouse Südtirol Finance.

Poiche Alto Adige Finance riceve finanziamenti dalla Regione ma e societä inhouse della Pro-

vincia, si rivolge la stessa interrogazione ai due enti.

si chiede:

l. Quali rilievi erano stati sollevati dalla Corte?

2. Che cosa e stato fatto dalla Regione e da Alto Adige Finance per rimediare a tali ri-

medi?

3. Qual e la situazione attuale?

4. Quali funzioni ha attualmente Südtirol Finance? Quali progetti persegue e quanto

mette a disposizione perciascun progetto?
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Nr. 248/XV 
 
An den  
Präsidenten des Regionalrates 
----------------------------------------- 

 
A N F R A G E 

Südtirol Finance 
 

 

Für einige Haushaltskapitel der Region betreffend die Gewährung von 
Finanzierungen an die In-house-Gesellschaft Südtirol Finance hat der 
Rechnungshof die gerichtliche Billigung nicht erteilt. 
Da Südtirol Finance Zuschüsse von der Region erhält, aber auch eine In-house-
Gesellschaft des Landes ist, wird diese Anfrage an beide Körperschaften 
gerichtet. 
 
 Dies vorausgeschickt,  
 

erlauben sich die unterfertigten Regionalratsabgeordneten  
den Präsidenten der Region zu befragen,  

um Folgendes zu erfahren: 
 
1. Welche Bedenken wurden vom Rechnungshof erhoben? 
2. Was wurde vonseiten der Region und von Südtirol Finance unternommen, 

um diese Probleme zu beheben? 
3. Wie sieht die derzeitige Lage aus? 
4. Welche Aufgaben übt derzeit Südtirol Finance aus? Welche Projekte 

werden derzeit von ihr verfolgt und wie viel wird für jedes einzelne Projekt 
zur Verfügung gestellt?  

 
Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht. 
 

Gez.: DIE REGIONALRATSABGEORDNETEN 
Riccardo Dello Sbarba 
Brigitte Foppa              
Hans Heiss                  

 


